

正誤表

Clay 聖書解説コレクション『ホセア書』

書籍『Clay 聖書解説コレクション ホセア書』にて、以下の箇所に表記の誤りがございました。お詫びいたしますとともに、謹んで訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
31	見出し「無知から破滅へ」 上から 5 行目	私服を肥やす	私腹を肥やす
44	見出し「アダムのように」 (5)	(5) エルサレム (北王国) は、姦淫 (偶像礼拝) の	(5) エフライム (北王国) は、姦淫 (偶像礼拝) の

正誤表

Clay 聖書解説コレクション『ホセア書』

書籍『Clay 聖書解説コレクション ホセア書』にて、以下の箇所に表記の誤りがございました。お詫びいたしますとともに、謹んで訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
31	見出し「無知から破滅へ」 上から 5 行目	私服を肥やす	私腹を肥やす
44	見出し「アダムのように」 (5)	(5) エルサレム (北王国) は、姦淫 (偶像礼拝) の	(5) エフライム (北王国) は、姦淫 (偶像礼拝) の